
 

  359919 מתקן קיר דו מצבי למתח, מקבילים ובטן תחתונה

 לשימוש פנים בלבד

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 1 - 

 רשימת חלקים 

 

 מידות התקנה

 

 

 

 

 

 

 כוונון על פי הצורך 

 מתח             מקבילים               

 

 

 

 מספר תיאור כמות מספר תיאור כמות

 1 ידית זרוע שמאל 1 2 ידית זרוע ימין  1

 3 נת ידמשע 2 4 משענת גב  1

 5 כידון  2 6 מוט סנטר 1

 7 ידית משענת גב 1 8 וו פלדה  4

 60X8M 9 שטוח ראש רגוב 4 10 10דיסקית  16

 11 8סידקית  M8*20 12 10  ראש משושה בורג 2

 10M 13ניילון  ם נעילה מאו M10*20 14 8  לולאה בורג 1

 15 בורג פח  M10*65 16 8 ראש משושה בורג  4

 17 צינור הארכה M10*60 18 8  ראש משושה בורג 4

 19 פקק עגול  2 20 פקק מרובע עם חור  2

 21 קק מרובע פ 2 22 ידית פלסטיק  8


